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Canyon Creek Family Survey - 2018 
Summary Results - PTA 

Note: this summary is focused on questions of particular interest to Canyon Creek PTA 
 
 

 Total Responses: 278 

o 123 online 

o 155 paper  
 

 

 Responses by student grade level:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1st 42 

2nd 32 

3rd 55 

4th 62 

5th 35 

Kindergarten 49 

(blank) 3 

Total 278 

Grade Responses 

Student 
Count 

(4/16/2018) 

Response 
% 

Kindergarten  65 111 59% 

1st 50 114 44% 

2nd 40 93 43% 

3rd 57 126 45% 

4th 62 140 44% 

5th 35 129 27% 

Total 309 713 43% 

This count includes all grade levels indicated by respondents. 

For responses 

indicating 

multiple 

grades, the 

highest level 

was chosen. 
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2. My child feels safe at school. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. When I walk into the school, I feel welcome. 
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4. I am greeted nicely when I call or visit the main office. 
 

 
 

 

 

 

 

5. My home language and culture are valued at Canyon Creek. 
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6. I feel welcome at PTA meetings and events. 
 

 
 

 

 

 

 

 

7. The school keeps all families informed about important issues and events. 
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12. It is easy to get a translator if I need one. 
 

 
 

 

 

 

 

 

22. I am aware of many ways I can volunteer  and participate at Canyon Creek. 
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23. I was asked this year about my interests, talents, or availability for volunteering at school and/or with 
PTA. 

 

 
 

 

24. The school connects students, families, and staff to expanded learning opportunities, community services, 

and community improvement initiatives.  
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25. I prefer general communication in the form of:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Email 265 

Paper 96 
Digitial 
Newsletter 98 

Social Media 69 

Website 63 

Seesaw 1 

Phone 2 

Text 2 

 
Email Paper Digital 

Social 
Media Website Seesaw Phone Text 

K 48 19 22 19 16 
   1st 40 15 15 10 7 1 

  2nd 32 12 11 10 6 
  

1 

3rd 54 17 14 9 9 
 

1 
 4th 59 20 19 14 16 

 
1 1 

5th 33 13 19 9 10 
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 Comments Summary: 

o 48 surveys included comments 

o Most comments (22) very positive!  

o A few concerns: 

 Safety concerns mentioned in 9 comments 

 Lack of welcome mentioned in 10 comments (office mentioned specifically in 8) 

 Inconsistent communication mentioned in 5 comments 


